

壹

中方的军事演训符合国内法，符合国际法，符合国际惯例。近日，外交部发言人汪文斌表示，美国众议长佩洛西不顾中方坚决反对和反复交涉，明目张胆窜访中国台湾地区。

贰

华盛顿一直希望在不考虑当前现实条件的情况下重启核查活动，为美国创造单边优势并剥夺俄罗斯在美国领土进行核查的权利。

日前，俄罗斯外交部宣布，俄方决定暂时退出《新削减战略武器条约》的设施核查机制。

叁

这意味着航班乘坐的旅客越多，熔断的可能性就越低。

近日，包括进一步缩短入境隔离期限，调整国际航班熔断政策等，正令民航业加速回暖。

肆

能跑一年算一年，只要身体状态还行我就不会停下来。

在刚刚落幕的尤金世锦赛上，田径名将苏炳添及中国短跑队的成绩都不太理想。近日，他现身广东奥林匹克体育中心考察场地。



伍

上海各殡仪馆对于接运、火化遗体，不需要逝者的核酸阴性证明。

近日，针对网传“逝者被送殡仪馆前需有核酸证明”一事，上海市民政局殡葬管理部门回应。

陆

国民把尚有许多不足的我召唤到台前，感谢国民一路上严厉的鞭策和温暖的鼓励。

近日，韩国总统尹锡悦结束休假，回到总统府“上班”。他表示，将“坚守初心”“细心体察民心”“体现民意”。

柒

她（佩洛西）在台湾所做的一切都没好结果。

近日，美国前总统特朗普在保守派政治行动会议发表讲话连怼拜登和佩洛西。